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США несподівано скасували
переміщення 4000 військових у
Польщу - ЗМІ
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  14 травня 2026, 09:47
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Міністр оборони Піт Геґсет здивував значну частину оборонного істеблішменту, прискоривши скорочення
військ в Європі

Трамп раніше натякав на можливість передислокації частини
військ у цю країни з сусідньої Німеччини.
Пентагон раптово скасував розміщення бронетанкової бригади в Польщі. Про це
повідомляє газета The Wall Street Journal.

Про цей крок стало відомо після оголошення про виведення 5000 військовослужбовців
з Німеччини. Рішення було оприлюднено після того, як Трамп висловив заперечення
проти критики німецького канцлера Фрідріха Мерца щодо дій Білого дому у війні США
з Іраном.

Трамп заявив журналістам, що скорочення військового контингенту в Європі буде ще
більшим, погрожуючи також вивести війська з Італії та Іспанії.

Пентагон заявив, що його довгостроковою метою є перекладення основного тягаря
конвенційної оборони на європейських союзників та зменшення військової ролі США
на континенті.

ЗМІ раніше вже писали, адміністрація Трампа розглядала можливість покарати певні
європейські країни, які не підтримали США у війні з Іраном, шляхом виведення
американських військ з їхніх баз.

Проте Білий дім мав дружні відносини з Польщею, і на початку цього місяця Трамп
натякнув, що може розглянути можливість передислокації частини військ у цю країни з
Німеччини.

Однак міністр оборони Піт Геґсет здивував значну частину оборонного істеблішменту,
прискоривши скорочення. Частина обладнання та військ, що належали до бригади, яку
називають бригадою Блек Джек, вже була в дорозі, коли розгортання було скасовано.
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Пентагон не повідомив, як ці скорочення вписуються в його загальний план оборони
Європи. Міністр армії Ден Дрісколл та генерал армії Крістофер ЛаНеве, який виконує
обов’язки керівника відомства, не згадували про це рішення у своїх свідченнях у
вівторок перед Комітетом Сенату з питань збройних сил.

Речник Пентагону відмовився від коментарів, а високопосадовець НАТО заявив, що
"альянс збереже потужну присутність на своєму східному фланзі".

Деякі офіцери армії були здивовані тим, що Гегсет скасував розгортання, яке вже було
розпочато, заявили офіційні особи. 

Нагадаємо, влада Польщі раніше висловлювала готовність прийняти тих військових,
які США виводять з Німеччини.

В інтересах Польщі прийняти якомога більше солдатів США - Сікорський

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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